



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОБЩИНА  
СМЯДОВО



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
РАЗВИТИЕ НА  
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА  
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ



# ОБЩИНА СМЯДОВО

9820 гр. Смядово, пл. „Княз Борис I“ №2; телефон: 05351/2033; факс: 05351/2226  
obshtina\_smyadovo@abv.bg [www.smyadovo.bg](http://www.smyadovo.bg)

## О Б Я В Л Е Н И Е

Във връзка с изпълнението на Дейност №7 „Допълнително обучение по български език за децата от ДГ "Маргаритка" гр. Смядово“ и Дейност №8 „Подобряване на образователната среда в СУ "Св. Св. Кирил и Методий" и в ДГ "Маргаритка" гр. Смядово“ по проект BG05M9OP001-2.018-0032 „Община Смядово с грижа за всички“, финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ и Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирани от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд Европейските структурни и инвестиционни фондове, по процедура BG05M9OP001-2.018 „Социално-икономическа интеграция на уязвими групи. Интегрирани мерки за подобряване достъпа до образование“ – Компонент 1, община Смядово

### ОБЯВЯВА ПРОЦЕДУРА ЗА ПОДБОР НА РЪКОВОДИТЕЛИ НА КЛУБОВЕ ПО ИНТЕРЕСИ В ДГ „МАРГАРИТКА“ ГР. СМЯДОВО

**Брой свободни работни места за длъжността:** „учител/ст. учител – ръководител на клуб“ – 6 бр.

1. Ръководител на клуб по български език – 2 броя;
2. Ръководител на спортен клуб – 2 броя;
3. Ръководител на вокално–театрална група „Маргаритка“ – 1 брой;
4. Ръководител на група „Скокливи крачета“ – 1 брой.

**Място на работа:** община Смядово, град Смядово, ул. „Цар Калоян“ №5, ДГ „Маргаритка“.

#### **Кратко описание на длъжността:**

##### **1. Ръководител на клуб по български език.**

Ръководи клуб по български език в ДГ „Маргаритка“ гр. Смядово, включващ 12 деца от различен етнически произход, чийто майчин език е различен от българския. Предоставя допълнителни занимания по български език на децата от различните етноси, с цел повишаване на техните знания в областта и комуникативните им способности. Провежда диференцирана работа с децата за овладяване и прилагане на книжовните форми на българския език в процеса на ежедневно общуване, за обогатяване на детския речник чрез преразкази на литературни творби, за подпомагане използването на точна употреба на думите в процеса на комуникация. Подпомага развитието на свързаната реч на децата и на подготовката им за четене и писане.

[www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg)

Проект BG05M9OP001-2.018-0032 „Община Смядово с грижа за всички“, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 и Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020, съфинансирани от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове

## **2. Ръководители на спортен клуб.**

Ръководят спортен клуб в ДГ „Маргаритка“ включващ общо 20 деца, от които 12 деца с етнически произход. Работят за подобряване на физическото развитие на децата, както и за интеграция чрез спорт на деца с различен социален статус и вероизповедание. Предоставят условия и възможности за участие на децата от детската градина в занимания, свързани с физически упражнения и спорт за подобряване здравния статус, физическата и психическа им дееспособност. Чрез въздействието на спорта, формират у децата умения за работа в екип, толерантност, солидарност, морално-волеви качества и спазване на принципите на "Феър плей".

## **3. Ръководител на вокално–театрална група „Маргаритка“.**

Ръководи вокално–театрална група „Маргаритка“ в ДГ „Маргаритка“, включваща 14 деца от различен етнически произход. Работи за разширяване на знанията на децата за изкуството и културните особености на различните етноси, с цел за преодоляване на негативните обществени нагласи, основани на етнически произход. Развива талантите на децата от етническите малцинства и създава възможности за изява на децата от ромски, турски и/или друг етнически произход и популяризиране на техните способности и дарби. Разучава с децата детски забавни и популярни песни, музикални приказки и др.

## **4. Ръководител на група „Скокливи крачета“.**

Ръководи група „Скокливи крачета“ в ДГ „Маргаритка“, включваща 12 деца от различен етнически произход. Работи за изучаването на фолклорни танци от различни националности и създава възможности за изява на децата, с цел популяризиране на техните способности. Съхранява и развива културната идентичност на децата от етническите малцинства, като създава условия за обмен между децата с различна етническа принадлежност. Подпомага и стимулира социална активност на ромските деца и децата от друг етнически произход и развива тяхната вътрешна потребност за изява чрез музиката и танците.

*Кандидатите, желаещи подробно да се запознаят с длъжностната характеристика за длъжността, могат да го направят в Информационния център на община Смядово.*

**Минимални изисквания към кандидатите за длъжността „ръководител на клуб“:**

- да са завършили висше образование, образователно – квалификационна степен бакалавър/магистър, специалност „Предучилищна педагогика“ или „Предучилищна и начална училищна педагогика“;

**Специфични изисквания към кандидатите за заемане на длъжността:**

- Наличието на опит в работата по проекти е предимство;
- Много добри комуникативни умения;
- Мотивация за работа с деца и възрастни от различен етнически произход.

**Процедура по подбор на кандидатите:**

Процедурата по подбор на кандидатите за заемане на обявените свободни работни места ще се проведе на един етап – подбор по документи.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОБЩИНА  
СМЯДОВО



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
РАЗВИТИЕ НА  
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА  
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ

До участие в процедурата за подбор на кандидати за заемане на обявените свободни работни места не се допускат лица, които не са представили всички необходими документи или документите не отговарят на посочените в обявлението изисквания.

**Документи за кандидатстване:**

- Заявление по образец;
- Декларация по образец;
- Уведомление за защита на лични данни по образец;
- Автобиография /CV/;
- Копие на диплома за придобита степен на образование, съобразно изискванията;
- Копия на документи, удостоверяващи наличието на професионален опит по специалността /ако е приложимо/.

**Място за подаване на документи:**

Документите, необходими за кандидатстване в процедурата за подбор се подават в Информационния център, разположен в административната сграда на община Смядово, с адрес: гр. Смядово, ПК 9820, пл. „Княз Борис I“ №2.

**Краен срок за подаване на документи:**

До 08.01.2021г., включително.

**Обявяване на резултатите:**

Окончателните резултати от проведената процедура за подбор на ръководители на клубове по интереси в ДГ „Маргаритка“ гр. Смядово ще бъдат обявени на интернет страницата на Община Смядово, както и на информационното табло, намиращо се в административната сграда.

Одобрените кандидати ще бъдат лично уведомени за постигнатите резултати и поканени да сключат трудов договор.

***С одобрените кандидати ще бъдат сключени срочни трудови договори /за период от два месеца/.***

Преди сключване на трудовите договори, одобрените кандидати следва да представят ***свидетелство за съдимост, здравна книжка и медицинско свидетелство за постъпване на работа*** /в случай, че лицето не е работило през последните три месеца/.

**ИВАН КЮРКЧИЕВ /П/**

**Заместник-кмет на Община Смядово**

*/Представяващ Община Смядово на основание чл.39, ал.2 от ЗМСМА и заповед №707 от 07.11.2019г./*

[www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg)

-----  
**Проект BG05M9OP001-2.018-0032 „Община Смядово с грижа за всички“**, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 и Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020, съфинансирани от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове